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1. Slovni uloha:
Trojihelnik mé obvod 28 cm. Strana a je 0 2 cm krat${ nez

2 strana c. Vypoditejte délky

strana ¢ a strana b je 0 § dels
stran trojihelniku.

(#) 2.Slovni dloha:

'V DDM maji v pondéli od 17 hodin tii krouzky. Krouzek rutnich
praci navitévuje o 15 déti vic nez krouzek Sachii. Na krouzek
florbalu je pihléSeno trikrét vic déti nez na Sachy. Na Sachy
chodi 12 dati. Kolik déti je celkem prihlaseno na krouzky
vDDM?

(#) 3. Slovni tloha:

Zéci 9. tidy vyrazili na konci Skolniho roku na Etyfdenni vylet.
Druhy den ujeli na vod o jeden ki vic, nez ctvrty den usli
pésky. Treti den ujeli na kole tyfnésobek pési turistiky Etvricho
dne. Prvni den ujeli 20 km, co bylo 0 § km méné ne? treti den.
Celkové svi plin pickonali o §- planovancho vyletu.

Kolik kilometri méli naplanovano piivodn&?

Soucet dvou Eisel je 250. Dvojnasobek rozdilu téchto &isel je 68.
Urtete tato dvé isla.

5. Slovni tloha:

Nalyzaiské chaté je 23 pokoj, do kterych uitelé rozmisti 84 zdki
Pokoje jsou tiliizkové, étyflizkové a jeden osmilizkovy. Kolik je
kterych pokojti, kdy? Zadna postel neziistane prazdnd?
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(#) 6. Slovni dloha:

Cukrérna nabizi dva druby vézenych bonboni v cené 74 K¢
2102 K¢ za kilogram. Pani Vesel chee détem na oslavu koupit
14 kg namichanych bonbonti za 86 K& za kilogram. Kolik kierych
bonbéni pani Veseld koupi? Pan Jiratek koupi 3 kilogramy
levngjich a 4,5 kilogramu drasich bonbénd. Kolik korun
zaplati pan Jiricek?

(#] 7. Slovni dioha:
Soutet let matky a syna je 4. Za tfi roky bude matka Styfikrat
starsi nez syn. Kolik je nyni synovi?

8. Slovni Gloha:
Kolikaprocentni roztok vznikne smichénim 2 litréi 25% roztoku
a8dl 65% roztoku?

(#) 9. Stovni dloha:
Kolik litrit vody o teploté 72 °C je potieba piilit k 3,5 litrim
vody o teploté 48 *C, aby vznikla voda tepl 66 °C"

(#) 10. Stovni tloha:
Kolik gramii 80% roztoku a kolik gramii 36% roztoku je nutné
smichat, aby vzniklo 20 grami 67,9% rozioku?

[#) 11. Slovni tioha:

Meésta A a B jsou od sebe vzdilena 348 km. Z mésta A vyjede
osobni auto v 8 hodin primmou rychlosti 85 kmvhod.

7 mésta B vyjede nikladni auto v pil desété primémou
rychlosti 62 km/hod. Jak daleko od mésta B se potkaji?

(@) 12. Slowni uloha:

Niékladni auto jelo 7 hodin primémou rychlosti 75 km/h. Za jak
dlouho vyjela za niklad'ikem motorka primémou rychlosti 84 km/h
tak, aby nikladni auto dojela? Kolik km oba dopravni prostredky
ujely?




